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JEDAN DAN U ŽIVOTU VETERINARA

ono što volite. Radom u farmaceutskoj industriji 
vaša diploma nije uzaludna. Doktori veterinar-
ske medicine imaju više nego dovoljno znanja 
da bi konkurirali u ovom poslu. Imajući u vidu 
koncept Jednoga zdravlja, i dalje možete liječiti 
i životinje i ljude.

Marko Bagarić, dr. med.  vet.

Slika 1. Najveći dio radnog 
vremena provodim za 
računalom

Rođen sam i odrastao u Selcima Đakovač-
kim, nedaleko od Đakova. Odrastao sam na 

obiteljskoj govedarskoj farmi muznih krava. To 
je bila relativno velika farma (oko 200 muznih 
krava, ukupno 350 goveda), i iz toga se rodila 
ideja i moja želja za veterinom. Nakon završet-
ka gimnazije Antuna Gustava Matoša u Đakovu 
upisujem veterinu i 2010. godine dolazim u Za-
greb. Unatoč nekim praktičnim znanjima i isku-
stvima na farmi, veterina mi je bila veliko otkri-
će kao struka. Uz učenje, druženje je neizosta-
van dio studiranja. Tako upoznajem razne ljude i 
otkrivam postojanje raznih studentskih udruga 
koje imaju vrlo zanimljive aktivnosti. Aktivirao 
sam se u udruzi SportVef te zajedno s kolega-
ma bio na nekoliko Humanijada, na kojima smo 
definitivno bili prepoznati po sportskom duhu. 
Od 2015. do 2016. godine bio sam na čelu Stu-
dentskog zbora Veterinarskoga fakulteta. Lako 
je bilo raditi uz ljude koji su bili vrlo aktivni i 
motivirani. Za vrijeme studiranja upoznao sam 
mnoge drage ljude, neki od njih ostat će mi pri-
jatelji za cijeli život, i to smatram najvećim bla-
gom studiranja. 

Diplomirao sam 2016. godine, a od starijih 
sam kolega već čuo za mogućnost zaposlenja u 
famoznoj farmaciji. Dotad sam uglavnom mislio 
da ću se vratiti u Đakovo i unaprijediti farmu te 
poljoprivredu uopće. Međutim govedarstvo je 
palo na toliko niske grane da bi moj povratak 
bio ravan borbi s vjetrenjačama. Odlučujem 
ostati u Zagrebu, a toj je odluci, naravno, po-
sredovala i ljubav. Nakon završetka studija po-
tražio sam posao u farmaceutskoj industriji što 
je urodilo plodom. Počinjem raditi u britanskoj 
farmaceutskoj kompaniji GlaxoSmithKline kao 
medicinski predstavnik u promociji lijekova za 
astmu i KOPB. Radni dan na ovoj poziciji sastoji 
se od obilazaka liječnika te predstavljanja no-
vih spoznaja i istraživanja o lijekovima. Posao je 
vrlo dinamičan i pruža mogućnosti napredova-
nja. Trenutačno sam na poziciji koja se bavi digi-
talnim marketingom i imam priliku konstantno 
se usavršavati. Moja poruka svima jest da radite 
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